dusmka-Hayka o npupoae.

He TO, YTO MHUTE BbI, NpuUpoAaa.
He cnenok, He 6e3ayLUHbIN JTUK,
B Hen ecTb Aywa, B HEU eCTb cBOOOAA,
B Heu ecTb N0OOOBL, B HEeN ecTb A3bIK...

®.UN. ToTueB



Ha pucyHke nsobpaxeH rpadomnk 3aBUCUMOCTU NPOEKLUN CKOPOCTH
OT BPEMEHMU:
a) onpenenuTe BUA ABMXEHUS,
6) HananTe moayrnb N HanpasneHne HadanbHOW
CKOpOCTWH,
B) BbIYMCIINTE NPOEKLUMIO YCKOPEHUA, onpeaennTe Moaynb,

F) HannwmTe ypaBsHeHne 3aBUCUMMOCTU MNMPoOEeKUUN CKOPOCTU 3TOTIO

T€Jla OT BPEMEHWU .
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MartepuarnbHON TOYKM OT BpemeHwm. Ansa kaxgoro yyactka onpenennTb:
a) BuAa ABUXEHUS;

6)Moaynb 1 HanpasneHue CKOPOCTW ABUXEHUS:
B)NIPOEKLMIO yCKOpeHUs:
rHanuwuTe ypasHeHne MPOEKLIMK CKOPOCTM OT BpeMeHu:

V' YPaBHEHe KoopauHaTbl 0T BpemeHu, ecnu HaYanbHas koopamHata pasHa 0:
A) NocTpoiiTe rpadmk MPOEKLMN yCKOopeHust oT BpemeHu.



Ipacpuk Ne1

1-2 pasHo3amedrieHHoe, o ocu X
2 mesio ocmaHo8UJIoCh,
paseepHyIriochb

2-3 pasHOyCKopeHHoe, rnpomue
ocu X

3-4 pasHOMepHoe, rnpomues ocu X

4-5 pasHo3ameOdrieHHoe, npomue
ocuU X.

5 merno ocmaHosusock
paseepHyriocs.

5-6 paBHOYyCKOpeHHOoe, o ocU X.
6-7 pasHomMepHoe, o ocu X.




 3agaya Ne1. ABToMoOuUNb, Tporasacb C
MecTa, npoexan 270 meTtpoB 3a 10
CeKyHpA, npu4Yem nepBble 2 CeKyHAbI
ABUrarica paBHOyCKOpPeHHO, a
ocTaribHoOe BpeMsl paBHOMEPHO.
OnpeanenuTte CKOPOCTbL PaBHOMEPHOIO
ABMXXeHNA aBTomoouns.



e 3agava 2.

B MOMeHT, Korpga aBTOMOOMNb,
ABUrasiCb paBHOMEpPHO, npoe3xan MUMOo
KpaCcHOro aBToMoousns, KpaCHbIN TPOHYJICA C
MecCTa U Ha4yan HabupaTtb ckopocTb. [lpoexaB
300 M, KpacHbI aBTOMOOUNbL OOCTUT
ckopocTu 3eneHoro. Kakoe paccrosaHue 3a
3TO Bpems npoexan aBTOMOOUNbL?
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e 3agaua 3.
OT paBHOMEpPHO ABMXYLLErocs
XXerie3aHo4OPOXHOro coctaBa oTUEeNnUNu
nocrnegHuun saroH. lNMocrne 3aToro BaroH Ao
OCTaHOBKMW ABUrancs paBHOYCKOPEHHO, a
COCTaB npoaosmKan exatb C TOU Xe
CKopocCTbio. K MOMEHTY, Korga BaroH
ocTtaHoBuncA, coctas npoexan 200 m. Kakoe
paccTosiHMne A0 OCTaHOBKM npoexarsn BaroH?



R

COCTagB

SalOH

et



PU3KYNLTMUHYTKA

XXuBou rpacduk
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e 3agaua 5.
ANEeKTpU4Ka npoe3xaeTt oT OAHOUN CTaHUUN
Ao cnepyroLwen 3a 2 MuH. lNpu pasroHe u
TOPMOXXEHUN OHA OABUXEeTCH
PaBHOYCKOPEHHO, a B MPOMEXYTKe Mexay
Pa3roHOM U TOPMOXXeHNEM — paBHOMEPHO CO
ckopocTbio 20 m/c. CKONbKO BpeMeHMU
3rIeKTPUYKa ABUNXKeTCA paBHOMEPHO, ecrnu
paccTosiHue Mexay CTaHUMAMMU PaBHO 2 KM?






3agava 6.

KakoBa makcumanbHasa CKOPOCTb 3NMEKTPUYKM NpU ee
ABWXEHUU Mexay CTaHUUAMU, ecriv nocrne
OTrNpaBfeHns CO CTaHUMU INIeKTPUYKa pa3roHseTcH,
a NOTOM TOPMO3UT, YTOObI OCTAaHOBUTbLCA Ha
crneayowen ctaHuuun? lNpu pasroHe U TOPMOXEHUU
ANeKTPUUYKa ABMNXKETCA C NOCTOSAHHbLIM YCKOpPEeHUueM.
PaccTtosiHMe mexay ctaHUMsAMU, paBHOe 2 KM, OHa
npoxoauT 3a 2 MUH.






3agada 7/ (0 BCTpeue Ten Ha
rpadouke)

 'pachukm Kakux
OBUXEHUU NoKa3aHbl Ha
pUCyHKe?

 Kak otnuyarorcsi
CKOpPOCTU ABWXEHUSA
3TMX Ten?

e B Kakou MOMEHT
BpemMeHu Tena
BCTPETUIIUCDL?

 Kakue nyTtu Tena
npoLsiv 4o BCTpe4n?




Kakum ctano mMoe HacTpoeHue B KOHLE ypoka™?
Bce nu mMHe yganocb?



